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Η Παναγία Δοβρά υποδέχεται την Δεξιά χείρα της 
Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής!
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Μέσα στο χαρμόσυνο και αναστάσιμο κλίμα της Πασχάλιας 
περιόδου η Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
ανακοινώνει την έλευση της αφθάρτου τιμίας Χειρός της Αγίας 
Μαρίας της Μαγδαληνής, η οποία θα συνεορτάσει φέτος μαζί 
με τον Άγιο Λουκά τον Ιατρό και Θαυματουργό στον υπό 
κατασκευή Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας.

Η ηγιασμένη χείρα της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής μαζί με τεμάχιο του 
Τιμίου Ξύλου θα μεταφερθεί από την Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας του Αγίου Όρους.
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Η υποδοχή του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής και του Τιμίου 
Ξύλου θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 9 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. και εν συνεχεία θα 
ψαλλεί η Ακολουθία των Εγκωμίων του Αγίου Λουκά ενώπιον των χαριτοβρύτων 
Ιερών Λειψάνων και θα ακολουθήσει Ιερά Λιτανεία.
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Το Ιερό Λείψανο της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής θα παραμείνει στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά μέχρι το μεσημέρι της 
Τετάρτης 12 Ιουνίου και καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες.

Ο Ιερός Ναός κατά το διήμερο 10 και 11 Ιουνίου θα παραμένει ανοιχτός από τις 
7:00 π.μ. έως τις 9:00 μ.μ. και θα τίθενται σε προσκύνηση τα Ιερά Λείψανα της 
Αγίας Μαρίας και του Αγίου Λουκά

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2331027599 – 6975725113 (π. Ιωσήφ)

Email: [email protected]
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

Κυριακή 9 Ιουνίου

7:00 μ.μ. Υποδοχή αφθάρτου τιμίας Χειρός Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής και 
τεμαχίου του Τιμίου Ξύλου από την Ι. Μ. Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους, 
Αρχιερατικός Εσπερινός, Ακολουθία Εγκωμίων Αγίου Λουκά και Ιερά Λιτανεία

Δευτέρα 10 Ιουνίου

7:00 π.μ. Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία

12:30 μ.μ. Ιερά Παράκληση Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής

7:00 μ.μ. Υποδοχή Ιεράς Εικόνος Παναγίας Γοργοϋπηκόου, Μέγας Πανηγυρικός 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της μνήμης του Αγ. Λουκά

Τρίτη 11 Ιουνίου

7:00 π.μ. Εόρτιος Όρθρος – Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο της μνήμης του Αγ. 
Λουκά

12:30 μ.μ. Ιερά Παράκληση Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής

5:00 μ.μ. Ιερά Παράκληση Τιμίου Σταυρού

7:00 μ.μ. Μεθεόρτιος Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής της αποδόσεως του 
Πάσχα και Ιερά Παράκληση στον Άγιο Λουκά

Τετάρτη 12 Ιουνίου

7:00 π.μ. Όρθρος εορτής αποδόσεως του Πάσχα, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και 
Αγιασμός με το Ιερό Λείψανο της Αγίας Μαρίας

12:30 μ.μ. Ιερά Παράκληση Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής και αναχώρηση του Ιερού 
Λειψάνου




